

—— [党建 工作] ——

中盛煤业党委

“六个一”党建新模式 赋能高质量发展

汾西矿业讯 中盛煤业党委立足公司实际,确立“一标识、一轮训、一方法、一平台、一团队、一合力”的“六个一”党建工作模式,将党建工作与企业改革发展深度融合,走出一条具有老矿特色的党建工作统领发展之路。

“一标识”,凝聚奋斗合力。围绕“奋进中盛”打造独具特色的品牌标识,标识以金色为底,外围上侧飘扬的旗帜巧妙围成“6”字,象征6个基层党组织的团结协作,中间的火车车厢标志,寓意公司发运主业与各项工作的深度融合。

“一轮训”,锻造先锋队伍。以全体党员为对象,制定集中轮训实施方案,由各基层党支部委员及政工骨干人员授课,分批次进行集中培训,切实提升党员的政治素养。

“一方法”,夯实党建根基。推行“八维强基”工作法,即对标交流提升激发创新、结对促进资源共享与互助、刊物促学搭建思想交流平台、窗口示范提升效率和服务质量、暖心服务提升团队凝聚力、月会统筹完善工作流程、督学促优督促党支部书记学习、标准检查整改薄弱环节。

“一平台”,爱心服务暖人心。结合老矿实际情况,成立义务理发服务团队,打造矿区“爱心理发室”,每月为矿区退休职工及家属进行理发,并增加测量血糖、血压活动。针对特殊人群和行动不便的老人,提供预约上门服务。

“一团队”,提供贴心服务。组建“我为群众办实事”服务团队,带动团委“锋尚联盟”团队共同投身矿区卫生义务劳动等公益项目,不断增加服务内容、扩大服务范围,为矿区职工群众提供了更多贴心服务。

“一合力”,助推提质增效。围绕公司发运生产实际,各基层党支部凝聚“六力”:运销装卸公司党支部拓展业务、优化设施,提升运力;安全管理中心党支部强化安全监管,保障发运安全;汽运公司党支部科学安排运输,确保精煤运输高效安全;维稳综治中心党支部维护矿区稳定与环境整洁;机关党支部提升服务能力,开展暖心服务;党群党支部为职工办实事,增强职工的获得感与幸福感。

(李卫星 王燕飞)

冬至之际,为让坚守岗位的职工感受到家一般的温暖,把企业的关心关怀送到职工身边,汾西矿业各单位精心组织了“冬至包饺子、送饺子”温情活动,为全体干部职工免费提供新鲜出锅的手工水饺,并将精心准备的红袜子、安全鞋垫等寓意吉祥的暖心礼物一起送到职工手中。活动让传统文化习俗在矿区生动延续,切实增强了员工的归属感、幸福感与获得感,进一步营造了和谐向上、充满人文关怀的企业氛围,为冬日安全生产注入了浓浓的温情动力。

基层通讯员
摄影报道

冬至传温情 服务暖人心

图①为宜兴煤业。
图②为双柳煤矿。
图③为南关煤业。
图④为曙光煤矿。
图⑤为柳湾煤矿。
图⑥为中盛煤业。
图⑦为两渡煤业。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

汾西矿业各单位掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮

宜兴煤业构建“中心组领学、政工例会研学、党支部书记带学”三维联动学习机制,为矿井高质量发展注入动力。党委理论学习中心组率先垂范,专题研讨党的二十届四中全会公报,将学习成果与安全生产实际相结合。政工例会聚焦“党建+生产经营”,推动政工工作与中心任务同频共振。各基层党支部通过“三会一课”等载体,组织全体党员开展专题学习,推动党的二十届四中全会精神入脑入心、见行见效。(殷圣恩)

新产业发展公司将党的二十届四中全会精神与“产、供、销”全流程优化、库存动态管理、“两金”压控等中心工作相结合,采取“理论宣讲+现场调研”相结合的方式,与干部职工面对面交流,梳理管理瓶颈和效率提升难点,引导干部职工把学习贯彻党的二十届四中全会精神与破解生产经营难题结合起来,切实将理论学习成果转化为优化流程、降本增效的具体行动。(任秀琳)

生活服务公司开展党的二十届四中全会精神专题宣讲。宣讲以《擘画“十五五”新蓝图 奋楫汾西新征程》为题,从党的历届全会概况与“五年规划”由来、“十四五”期间取得的重大成就、“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措等方面对党的二十届四中全会精神进行深入分析和全面解读。

(张海兵 王乐)

物资供销分公司以“中心组研学领路、公司宣讲赋能、党支部宣讲普及、答卷验学提质”四维学习模式,推动学习贯彻党的二十届四中全会精神全覆盖。该公司党委组织开展全会精神核心要义宣讲,各党支部迅速跟进普及。通过开展知识答卷检验成效,形成“以考促学、以学促干”良好氛围,切实把学习热情转化为推动企业高质量发展的实干动能。(张鲲)

瑞泰公司通过早调会、“三会一课”、主题党日、专题培训等多种形式组织全员学习贯彻党的二十届四中全会精神。该公司要求干部职工深刻领会全会的重大意义,坚持原原本本学、联系实际学,确保全会精神传达至每位职工,引导广大干部职工汲取智慧力量、强化责任担当,将学习成果转化到推动工作的实际行动,切实推动全会精神入脑入心、走深走实,为企业发展凝聚力量。(牛志红)

临汾公司东瑞煤业组织宣讲组深入基层队组,面向一线职工开展学习贯彻党的二十届四中全会精神专题宣讲。宣讲紧密结合煤炭行业实际,全面解读“十五五”时期产业体系现代化对煤炭行业绿色转型的指引意义,并联系井下安全生产、智能化开采等实际工作进行讲解。

(刘晓亮)

